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A Forum Könyvkiadó mesekönyv-illusztrációinak kiállításával és könyvbemutatókkal kezdődött pénteken este a jubile-
umi, sorrendben X. Kukoricafesztivál. A Dobó Tihamér Galériában a vajdasági népek meséit kötetbe gyűjtő Tündértánc és 
Toma Viktória Szél Jankó és a kiscsalád újabb kalandjai című mesekönyveket mutatták be, a falakon pedig a két könyv 
illusztrátorainak, Tóth Alisának és Bicskei Anikónak az alkotásait tekinthette meg a nagyérdemű. Az est a Régijó zenekar 
társaságában a Zmaj iskola udvarában felállított csűrben táncházzal zárult. 

A szombat reggeli piaci hívogatón egyebek mellett Szeged, Deszk, Kelebia, Ada, Csóka, Kispiac, Horgos, Martonos és 
Magyarkanizsa táncosai vettek részt, akik aztán menettáncban, kukoricával díszített fiákerek és parasztkocsik kíséretében 
vonultak a főtérre, ahol a rendezvényt Darabán Piroska, a Községi Tanács művelődési megbízottja nyitotta meg. 

A megnyitóra már megkezdődött a kukoricából készült ételek bemutatója. Volt ott puliszka, görhe, gölődin, sült és főtt 
kukorica, tökös kalács, sült tök, sőt tökből készült torta is, amelyeket persze – a görhekészítő verseny remekeivel együtt – 
idővel meg lehetett kóstolni is. Az érdeklődők a kézműves kirakodóvásár gazdag kínálatából válogathattak és részt vehettek 
a kézműves alkotóműhelyek munkájában. Se szeri, se száma nem volt a játékos vetélkedőknek. A gyerekek élvezettel pró-
bálták ki ügyességüket a kukoricafosztásban, a morzsolásban, a morzsolt kukorica zsákba lapátolásában, a kukoricafüzér 
készítésében, a kukoricapuska használatában, a csutkavár-építésben és egyéb elmés népi játékokban. A jó teljesítményért 
természetesen jutalom járt. A színház előcsarnokában kiállították azokat a csuhébabákat, és különféle kukoricacsuhéból ké-
szült alkotásokat, amelyekkel a Csuhébarátság elnevezésű versenyre Vajdaság több helységéből is neveztek be versenyzők.

A hagyományoknak megfelelően a Beszédes József Mezőgazdasági és Műszaki Iskolaközpont tangazdaságában mező-
gép-bemutatóval egybekötött szakmai előadásokat tartottak a kukorica témájára. Az érdeklődő termelők valamint a kö-
zépiskola diákjai az idén a takarmányhigiéniával, a termelési technológiákban jelentkező hibákkal és az alkalmazott jó 
megoldásokkal valamint a kukorica társnövényeivel ismerkedtek. 

A díjkiosztókat követően délután folk-koncertek várták az érdeklődőket, és sor került a tökvicsorik kifaragására majd 
lehelyezésére is a Művészetek Háza felé vezető út mentén. Ott este 7 órakor kezdődött meg a vajdasági népzenészek nagy 
koncertje, amelyre a Csalóka, a Juhász, a Véka, a Fokos és a Régijó zenekar együttesen is készült. A végeredmény egy 
pazar népzenei gála lett, amellyel az egyéni fellépőkkel együtt elkápráztatták a színháztermet zsúfolásig megtöltő közön-
séget. Aki még ezután is bírta, a Fokos zenekarral tarthatott a csűrben megtartott táncházra.

A másnapi nappali pihenést követően délután 5-kor újra megtelt a színházterem, ahol sor került a jubileumi fesztivál 
zárórendezvényére. A szemet gyönyörködtető, szívet melengető Néptánc-gálán színpadra léptek a Szeged Táncegyüttes, 
a Deszk Népművészetéért Alapítvány, a békéscsabai Tabán Táncegyüttes, a szabadkai Népkör, az óbecsei Petőfi Sándor 
Magyar Kultúrkör, a topolyai Kodály Zoltán Magyar Művelődési Kör, az újvidéki Vajdasági Magyar Népművészeti és Köz-
művelődési Központ, a kishegyesi Petőfi Sándor Művelődési Egyesület és a házigazda Tisza Néptáncegyesület táncosai.

Leírni nem lehet a látottakat, hallottakat. A káprázatos jubileumi rendezvényt csak az tudja igazán értékelni, aki ott volt, 
aki viszont nem, esetleg próbáljon vigasztalódni a fotókkal, amelyek a legérdekesebb pillanatokat igyekeztek megörökíteni.

A Tisza Néptáncegyesület remek munkát végzett. A Tóth Ágnes irányította szervezők lelkesedése, odaadása, odafigyelé-
se káprázatos jubileumot eredményezett. Köszönjük, Tisza, köszönjük, Ági és többiek! Gyönyörű volt! Még az időjárás is...
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Káprázatos jubileum
– Péntek estétől vasárnap estig Magyarkanizsán minden a tengeriről szólt – Remek munkát 

végzett a szervező Tisza Néptáncegyesület –


